

# Budapesti Kőipari Kiállítás – 2017. május 20.

Az EST Hungary Kft. nagy örömeire szolgál, hogy megrendezheti az Első Nemzetközi Kőipari Kiállítását Budapesten.

Ezúton szeretnénk Önöket is meghívni, hogy vegyenek részt ezen a végfelhasználóknak, kiskereskedőknek, építőipari vállalatoknak, kőfaragóknak és építésznek szánt szakmai rendezvényen 2017. május 20-án, szombaton.

A rendezvény célja, hogy felhívjuk a magyar piac figyelmét a természetes és kompozit kövek széleskörű felhasználási lehetőségeire, kiemelve, hogy milyen sokféle megoldás közül választhatunk kül- és beltérre egyaránt.

Bízunk abban, hogy részvételükkel Önök is segíteni tudják kezdeményezésünket, és megragadják az alkalmat arra, hogy saját termékeiket, illetve vállalkozásukat népszerűsítsék a magyar piac résztvevői körében.

A szakmai napon való részvétel díja 400 euro (+ÁFA), melyért egy 20 m<sup>2</sup>-es kiállító területet biztosítunk, ahol lehetőségük nyílik a termékek és szolgáltatások bemutatására. Amennyiben extra szolgáltatást (pl. kiállító asztal, áram, emelőgép, stb.) is szeretnének igényelni, kérjük, vegyék fel velünk a kapcsolatot egy árajánlatért.

A kiállítás ideje: 2017. május 20., szombat 09:00 – 17:00.

Helyszín: HUNGEXPO, 1101 Budapest, Albertirsai út 10.

Az esemény a maga egy napjával rövidnek tűnhet, ellenben kiváló alkalmat nyújt a vállalkozások bemutatkozására, viszonylag kis költségen. Hisszük, hogy közös erővel egy vonzó és hatékony program kerülhet megrendezésre, amivel mindannyiunk vevőköre bővíthet.

A rendezvényre egy holland kőfaragó vállalkozókból álló csoport is ellátogat, valamint VIP vendégek is meghívásra kerülnek, a média számára is érdekessé téve a napot.

Amennyiben élne a lehetőséggel, és szeretne kiállítóként részt venni a programon, a helyek korlátozott száma miatt kérjük, szándékát mihamarabb jelezze. Jelentkezését visszaigazoljuk és megküldjük a szükséges részleteket.

Elérhetőség:

EST Hungary Kft.

E-mail: [info@estkft.com](mailto:info@estkft.com)

Tel.: +36 46 591 020

